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ΘΕΜΑ: “Έγκριση υποβολής πρότασης στα πλαίσια της πρόσκλησης ΙΟΝ75 «Ολοκλήρωση και 
δικτύωση τουριστικών λιμενικών υποδομών (2η έκδοση)» του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων. 

ΣΧΕΤ.
: 

Η με αρ. πρωτ. 581/28-02-2019 Πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα “Ιόνια Νησιά” (ΑΔΑ: ΨΔ5Κ7ΛΕ-Υ34) 

 

Η ΕΥΔ Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, δημοσίευσε την Πρόσκληση με κωδικό “ΙΟΝ75” 
και Α/Α ΟΠΣ 3537 για την υποβολή προτάσεων στο ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “Ιόνια 
Νησιά”, η οποία αφορά τον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 02 «Προστασία του Περιβάλλοντος και 
Αειφόρος Ανάπτυξη» με τίτλο «Ολοκλήρωση και δικτύωση τουριστικών λιμενικών υποδομών (2η 
έκδοση)». 

Με την εν λόγω πρόσκληση καλείται μεταξύ άλλων φορέων και η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, 
για την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο 
πλαίσιο του παραπάνω Άξονα Προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

Οι παρεμβάσεις – δράσεις στο πλαίσιο της Πρόσκλησης αφορούν ενδεικτικά:  

 τη συμπλήρωση τουριστικών λιμενικών υποδομών Π.Ι.Ν. συνοδευόμενων από αναγκαίες 
υποδομές στη χερσαία ζώνη.  

Ειδικότερα, η πρόσκληση αφορά στο χαρακτηρισμένο ως "phasing" έργο "Τουριστικό καταφύγιο 
Σπηλιάς Κέρκυρας" 

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων προτίθεται να υποβάλει πρόταση στην ανωτέρω πρόσκληση, με τίτλο 
«ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΣΠΗΛΙΑ - ΧΕΡΣΑΙΑ 
ΖΩΝΗ».  

Ειδικότερα για το έργο: 

Το πρώτο τμήμα του έργου  είχε ενταχθεί  στο ΕΣΠΑ  με προϋπολογισμό 7.548.508,68€. Οι 
εργασίες που συμπεριέλαβε η εν λόγω εργολαβία αφορούσαν  καθαίρεση υφισταμένων παλαιών 
κρηπιδωμάτων και προβλητών, κατασκευή υπήνεμου μώλου, κατασκευή προσήνεμου μώλου κατασκευή 
κρηπιδωμάτων, τοποθέτηση πλωτών προβλητών εκβάθυνση λιμενολεκάνης, κατασκευή ράμπας, 
ηλεκτρικές εγκαταστάσεις υπαιθρίων χώρων, ασφαλτοστρώσεις.    

Προκειμένου να καταστεί λειτουργικό το έργο και να υπάρξει δυνατότητα  παροχής υψηλού επιπέδου 



υπηρεσιών στους ελλιμενιζόμενους απαιτούνται επιπλέον παρεμβάσεις που αφορούν κατά κύριο λόγο 
έργα χερσαίας ζώνης και δευτερευόντως επεκτάσεις των λιμενικών υποδομών. Συγκεκριμένα οι επί 
πλέον εργασίες αφορούν: 

Επέκταση του προσήνεμου μώλου του καταφυγίου κατά 160μ., κατασκευή δικτύου αποχέτευσης 
ομβρίων, υποδομές για την εξυπηρέτηση των σκαφών (Εγκαταστάσεις υδροδότησης σκαφών, Σταθμό 
συλλογής λυμάτων σκαφών, Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις υπαιθρίων χώρων και ηλεκτροδότησης 
σκαφών, Εξοπλισμό  τηλεφωνοδότησης σκαφών, Σταθμό συλλογής ελαιωδών καταλοίπων σκαφών, 
Σταθμό καυσίμων και μέσα πρόληψης και καταπολέμησης της ρύπανσης), διαμόρφωση περιβάλλοντος 
χώρου ανακαίνιση αποκατάσταση εκδοτρίων. 

Για το προτεινόμενο έργο που συμπεριλαμβάνεται στο Master Plan του ΟΛΚΕ ΑΕ έχουν συνταχθεί οι 
μελέτες από τον ΟΛΚΕ ο οποίος δεν έχει αρμοδιότητα δημοπράτησης έργων αντιστοίχου 
προϋπολογισμού.  

Το έργο θα υλοποιηθεί από την Π.Ι.Ν και συγκεκριμένα από το Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων της 
Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κέρκυρας.    

Στην πρόταση περιλαμβάνονται και οι απαραίτητες εργασίες αρχαιολογίας και Ο.Κ.Ω.  

 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την άρτια υποβολή της πρότασης, αποτελεί : 

- Η έγκριση υποβολής πρότασης στην ανωτέρω αναφερομένη πρόσκληση. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, προτείνεται : 

- Η έγκριση υποβολής πρότασης από την Π.Ι.Ν στα πλαίσια της πρόσκλησης ΙΟΝ75 
«Ολοκλήρωση και δικτύωση τουριστικών λιμενικών υποδομών (2η έκδοση)» του ΠΕΠ Ιονίων 
Νήσων. 

Κατόπιν αυτών, 

Εισηγούμαστε 

- Την έγκριση υποβολής πρότασης από την Π.Ι.Ν., στα πλαίσια της πρόσκλησης ΙΟΝ75 
«Ολοκλήρωση και δικτύωση τουριστικών λιμενικών υποδομών (2η έκδοση)» του ΠΕΠ Ιονίων 
Νήσων, ύψους 9.700.000,00€, με τίτλο «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΣΚΑΦΩΝ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΣΠΗΛΙΑ- ΧΕΡΣΑΙΑ ΖΩΝΗ».  
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